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é Pregunta 006
Una vez incorporada a la red corporativa de la Junta de Andalucia, la Agencia solicita
§ a SADESI la instalacion de una linea de datos MacroLAN con un acho de banda
100/40Mbps mas una linea de backup diversificada de 10/6Mbps para su sede central
% Indique cual de las siguientes afirmaciones es cierta:

a) Se dispone de un ancho de banda maximo de 100Mbps de salida y
40Mbps de entrada a la sede.

b) El caudal de la linea de backup se podra sumar al de la linea principal
cuando éste se sature.

c) La linea de backup diversificada sigue un camino fisico diferente a la
linea principal hasta la entrada del edificio.

d) Se dispone de un ancho de banda maximo de 100Mbps de entrada y
40Mbps de salida a la sede.

Pregunta 007
La red IP asignada por la red corporativa a la Agencia es la 10.215.80.0 con mascara
de aiihred 255 255 240 N Fa necesarin disnaner al menns de 2 N4R direrrinnes

] 203,8%297,2mm
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Esta pregunta la solución de la plantilla es la c) es cierto

Pero en la d) puede que en la realidad no se cumpla, es posible que se pueda superar los 40 Mbps (Mbit/s) pero con los datos del enunciado, línea de datos MacroLAN con un ancho de banda 100/40 Mbps (Mbit/s) y de forma teórica se supone:

100 Mbps (Mbit/s) de entrada
40 Mbps (Mbit/s) de salida

En conclusión, considero que la d) puede ser correcta
Otra justificación que puede darse para descartar esta respuesta es que el servicio MacroLAN, en general, se da como servicio simétrico, misma velocidad en los dos sentidos. 
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de subred 255.255.240.0. Es necesario disponer al menos de 2.048 direcciones ~
reservadas a servicios centrales y de 128 direcciones para cada una de las 8
delegaciones provinciales de la Agencia. Indique cual de las siguientes asignaciones
de redes es valida de acuerdo a los requisitos planteados:

a) Un posible reparto seria:
SSCC: 10.215.80.0 con mascara 255.255.192.0
DDPP: desde 10.215.84.0 con mascara 255.255.255.0 hasta
10.215.91.0/24.

b) Un posible reparto seria:
SSCC: 10.215.80.0 con mascara 255.255.248.0
DDPP 1 : 10.215.88.0 con mascara de subred 255.255.255.128
DDPP 2 : 10.215.88.128 con mascara de subred 255.255.255.128
DDPP 3: 10.215.89.0 con mascara de subred 255.255.254.0 |
Resto DDPP: desde 10.215.91.0/255.255.255.0 hasta
10.215.95.0/255.255.255.0

c) Un posible reparto seria:
SSCC: 10.215.80.0 con méascara 255.255.248.0
DDPP_1: 10.215.88.0 con mascara de subred 255.255.254.0
Resto DDPP: desde 10.215.90.0/255.255.255.0 hasta
10.215.96.0/255.255.255.0 v
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10.215.80.0 = 10.215.0101 0000.0 

255.255.1111 xxxx xxxx xxxx = 255.255.240.0 máscara
Con esa máscara las direcciones IP se mueven en el rango 10.215.80.0 hasta 10.215.95.0 es decir cuando el xxxx = 0000 hasta que el xxxx = 1111

a) SSCC 10.215.80.0 con máscara 255.255.192.0  192<240 ya no vale
c) 10.215.96.0 ya no vale, se sale del 95 
la solución es la b) ya que cumple con todos los requerimientos.
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Pregunta 012

También se adquiere en la misma contratacién un conjunto de 8 servidores, una
libreria de backup y 2 switches fibre channel que se integraran en la red SAN.
2Cuantos puertos minimos deberan tener los switches para que todos los elementos
conectados a la SAN tengan acceso redundante a la misma?

a) Un minimo de 9 puertos por switch.

b) Un minimo de 10 puertos por switch.
¢) Un minimo de 11 puertos por switch.
d) Un minimo de 12 puertos por switch.

Pregunta 013

Indique cual de las siguientes configuraciones de zonning para los switches fibre
channel es la mas adecuada desde el punto de vista de seguridad y eficiencia de la
SAN:

a) Establecer una unica zona que incluya a todos los puertos de los
switches.
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LIBRERÍA DE CINTAS
La solución b) 10 puede ser correcta pero la plantilla oficial da la:

c) 11, si pasa que las nuevas librerías tienen una entrada redundante para el control directo del brazo del robot de la librería, que es controlado por el servidor de backup, pero en este caso no se dice que haya un servidor de backup capaz de controlar. 
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